
不锈钢压力锅使用说明书

STAINLESS STEEL
PRESSURE COOKER 
USER MANUAL

使用前请务必仔细阅读使用说明书，

之后再正确使用本产品。



确认组件

说明书

安全针

为防止放气孔中堆积杂质，煮饭前请

用安全针去除杂质，或在堵塞时打通

放气孔。

(安全针夹在说明书中，请妥善保管。）

使用前请务必仔细阅读使用说明书，之后再正确使用本产品。

- 本产品只能用于家庭用燃气灶上。
- 请不要用洗碗机清洗。
- 请不要用于煮饭和蒸炖以外的其它用途。
- 产品规格如有变动，恕不另行通知。

使用方法

04  各部分名称

05  压力锅的特点

07  煮饭的方法

警告及注意事项

13 使用前警告及注意事项

15 使用中警告及注意事项

18 使用后警告及注意事项

20 安全帽注意事项

21 密封圈注意事项

22 保管时注意事项

其它

24 申报故障前确认事项

26 消费者纠纷解决标准说明
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04 各部分名称     
05 压力锅的特点     
07 煮饭的方法
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韩国No.1品牌 -  PN枫年
PN以顾客至上为宗旨，
精心制作每一件产品。

PN始终站在顾客的立场，与顾客共同成长。

Since 1954
● PN枫年成立于1954年，自成立以来，始终引领韩国的厨房文化。
● 我们以历史和传统为本，用真诚和信任回报顾客。
● 即使饮食生活发生诸多变化，PN枫年产品始终受到消费者喜爱。



不锈钢压力锅的特点

• 不锈钢材料卫生，便于清洁。

• 采用对人体无害的18-10不锈钢材料，耐久性卓越。

• 具有耐盐、耐碱、耐酸的特点，可半永久使用。

• 通过锅体均匀加热功能，可均匀煮熟食物，并不易煮糊。

• 采用热轧(Hot Rolling)工艺  
采用了在300~400°C高温下热压结合的特殊工艺。

• 密封容器可在短时间内将沸点升到120°C，科学的压力烹饪可缩短烹饪时间。

• 采用凹凸压印工艺 
部分产品采用凹凸压印工艺，不仅性能得到提高，设计和耐久性也得到改善。
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宝石般闪亮的
外观设计

加强刚度、耐
久性、热效率

什么是高科技凹凸压印工艺？

是通过增加吸热的表面积，提高热效率的高科技工艺。

名称
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放气孔

安全阀

内部发生过多压力时安全排气

(部分型号为)压力柱
显示锅内的压力程度，压力超出范围

时安全排气的装置

锥销

达到设计压力时晃动，以保持稳定压力

把手安全装置

打开锅盖时排气的安全装置，没有完全

结合时，不会发生压力

密封用圈

防止漏气的特殊卫生硅胶密封圈

单柄用把手安全装置

安全螺母

防止异物堵塞的安全装置

安全帽

防止放气孔堵塞的安全装置，可拆卸并

易于清洗
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8人份米刻度

最大米量

最大水量

8人份水刻度

提示

各季节的大米浸泡时间 夏季为30分钟，冬季为1小时以上。

01 按人数取大米放入锅内 
• 按人数取大米放入锅内，并保持水平状态。
• 1人份标准为180mL, 150g，需要计量时，可使用普通的纸杯。
▶ 用纸杯计量时，根据纸杯大小可能会有一定差异。

• 第一次淘米后，要立即倒掉水，以防止米糠味渗入米饭。
▶ 刚开始充分加水，无需用力，轻轻淘洗即可。

• 用手掏出米糠或灰尘后，轻轻抓放大米淘洗。
• 淘米后最好不要长时间浸泡在水中。 
米糠味会渗入米饭中，米粒也会碎掉，最终会影响米饭的味道。

安全美味的煮饭
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不同人数的大米量

 2人份 360ml 300g
 4人份 720ml 600g
 6人份 1,080ml 900g
 8人份 1,440ml 1,200g
 10人份 1,800ml 1,500g
 12人份 2,160ml 1,800g

家庭用

 15人份 2,700ml 2,250g
 20人份 3,600ml 3,000g

大容量

请调整水量煮出适合自己口感的米饭。

* 一般纸杯中盛满大米时约为150g。 * 适用于部分型号

煮8人份时
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不同不锈钢压力锅材料的区别

• 五层全钢 

- 整个锅体由多层结构(STS+AL1050+AL3003+AL1050+STS)
组成。

- 铝合金的优点(热导率、热储存性)与不锈钢的优点 
(卫生、耐酸、耐碱、耐盐)相结合的健康烹饪必备的新材料
厨具。

- 外部采用不锈钢430系列，不仅可用于传统的燃气灶，还可
用于诱导加热灶(IH烹饪灶)。

• 三层全钢

整个锅体用环保不锈钢板包住铝层，热导率与保温性能非常

优秀。

• 三层锅底

厚实的三层锅底压力锅具有优秀的热导率及耐久性。

五层全钢

不锈钢

3003铝合金

不锈钢

1050铝合金

1050铝合金

三层全钢

三层全钢

不锈钢

不锈钢

铝合金

三层锅底

三层锅底

五层全钢

不锈钢

不锈钢

铝合金



02 뚜껑 닫기 
•뚜껑 손잡이의 적색 버튼을 움직여 작동이 원활한지 확인합니다. 

•뚜껑을 몸체 위에 올리고 뚜껑의 ‘   ’ 표시와 몸체 손잡이의 ‘   ’ 표시를 일치 시켜줍니다.

•뚜껑을 가볍게 눌러준 상태에서 시계방향으로 돌려 “딸깍” 소리가 날 때까지 아래 위 손잡이가 

   일치할 수 있도록 조정합니다. 

•뚜껑을 열고 닫을 때는 수평으로 하여 몸체와 일치되게 닫습니다. 

   ▶ 뚜껑을 완전히 닫히지 않을 경우 압력이 새어 조리가 제대로 되지 않거나 화상의 위험이 있으니 뚜껑이  

       제대로 닫혔는지 꼭 확인해주세요.
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03 신호추와 안전밸브 세우기 
•음식물을 요리할때는 신호추와 안전밸브가 기울어져 있지 않도록 세워줍니다.

   ▶ 단, 일부 안전밸브 중 세울 수 없는 구조는 제외될 수 있습니다.

04 조리하기 
   불조절 순서 : 강 혹은 중불 → 중불이하 → 불끄기 → 뜸들이기

•생쌀의 경우 : 가열을 시작한 후 쌀의 양이 적을 경우 화력을 줄이고, 많을 경우 화력을 키워 

   불을 켠 후 9~12분 내에 추가 움직일 수 있도록 압력솥 바닥면을 넘어가지않게 화력을 조절합니다.

•불린 쌀의 경우 : 2시간 이상 불린 쌀은 3~4분 정도 신호추가 빨리 움직일 수 있습니다.

•신호추가 움직인 후에는 불을 중불 이하로 줄이고 2~3분 후에 불을 꺼줍니다.

05 뜸 들이기 
•불을 끈 상태에서 10분 이상 뜸을 들입니다.
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10분 이상

02 뚜껑 닫기 
•뚜껑 손잡이의 적색 버튼을 움직여 작동이 원활한지 확인합니다. 

•뚜껑을 몸체 위에 올리고 뚜껑의 ‘   ’ 표시와 몸체 손잡이의 ‘   ’ 표시를 일치 시켜줍니다.

•뚜껑을 가볍게 눌러준 상태에서 시계방향으로 돌려 “딸깍” 소리가 날 때까지 아래 위 손잡이가 

   일치할 수 있도록 조정합니다. 

•뚜껑을 열고 닫을 때는 수평으로 하여 몸체와 일치되게 닫습니다. 

   ▶ 뚜껑을 완전히 닫히지 않을 경우 압력이 새어 조리가 제대로 되지 않거나 화상의 위험이 있으니 뚜껑이  

       제대로 닫혔는지 꼭 확인해주세요.

08

03 신호추와 안전밸브 세우기 
•음식물을 요리할때는 신호추와 안전밸브가 기울어져 있지 않도록 세워줍니다.

   ▶ 단, 일부 안전밸브 중 세울 수 없는 구조는 제외될 수 있습니다.

04 조리하기 
   불조절 순서 : 강 혹은 중불 → 중불이하 → 불끄기 → 뜸들이기

•생쌀의 경우 : 가열을 시작한 후 쌀의 양이 적을 경우 화력을 줄이고, 많을 경우 화력을 키워 

   불을 켠 후 9~12분 내에 추가 움직일 수 있도록 압력솥 바닥면을 넘어가지않게 화력을 조절합니다.

•불린 쌀의 경우 : 2시간 이상 불린 쌀은 3~4분 정도 신호추가 빨리 움직일 수 있습니다.

•신호추가 움직인 후에는 불을 중불 이하로 줄이고 2~3분 후에 불을 꺼줍니다.

05 뜸 들이기 
•불을 끈 상태에서 10분 이상 뜸을 들입니다.
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10분 이상
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2~3分钟后中火
以下

09

10分钟以上

04 加热 
调火顺序：大火或中火 → 中火以下 → 关火 

• 根据米量用大火或中火开始加热。调整火力，以避免火焰超出锅底面。
• 锥销晃动时，把火调为中火以下，并在2~3分钟后关火。
▶ 浸泡两小时以上时，锥销可能会提前3~4分钟晃动并发出声音。

05 焖饭 
• 关火后放置10分钟以上焖饭。

02 关闭锅盖 
• 移动锅盖把手的红色按钮，确认操作是否正常。
• 把锅盖放在锅体上方，对准锅盖的‘ ’标志和锅体把手的‘ ’标志。

• 轻按锅盖后按顺时针方向旋转，直到发出“咔嗒”声音。

• 关闭锅盖时要保持水平，并与锅体保持一致。
▶ 没有盖紧锅盖时，可能因漏气无法正常烹饪，或有烫伤危险，请务必确认锅盖是否完全关闭。
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03 竖起锥销与安全阀
• 烹制食品时要竖起锥销和安全阀。
▶ 部分无法竖起安全阀的型号除外。
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•불린 쌀의 경우 : 2시간 이상 불린 쌀은 3~4분 정도 신호추가 빨리 움직일 수 있습니다.

•신호추가 움직인 후에는 불을 중불 이하로 줄이고 2~3분 후에 불을 꺼줍니다.

05 뜸 들이기 
•불을 끈 상태에서 10분 이상 뜸을 들입니다.
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10분 이상

02 뚜껑 닫기 
•뚜껑 손잡이의 적색 버튼을 움직여 작동이 원활한지 확인합니다. 

•뚜껑을 몸체 위에 올리고 뚜껑의 ‘   ’ 표시와 몸체 손잡이의 ‘   ’ 표시를 일치 시켜줍니다.

•뚜껑을 가볍게 눌러준 상태에서 시계방향으로 돌려 “딸깍” 소리가 날 때까지 아래 위 손잡이가 

   일치할 수 있도록 조정합니다. 

•뚜껑을 열고 닫을 때는 수평으로 하여 몸체와 일치되게 닫습니다. 

   ▶ 뚜껑을 완전히 닫히지 않을 경우 압력이 새어 조리가 제대로 되지 않거나 화상의 위험이 있으니 뚜껑이  

       제대로 닫혔는지 꼭 확인해주세요.
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03 신호추와 안전밸브 세우기 
•음식물을 요리할때는 신호추와 안전밸브가 기울어져 있지 않도록 세워줍니다.

   ▶ 단, 일부 안전밸브 중 세울 수 없는 구조는 제외될 수 있습니다.

04 조리하기 
   불조절 순서 : 강 혹은 중불 → 중불이하 → 불끄기 → 뜸들이기

•생쌀의 경우 : 가열을 시작한 후 쌀의 양이 적을 경우 화력을 줄이고, 많을 경우 화력을 키워 
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双耳压力锅 单柄压力锅
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提示

A 压力锅被烧糊一次后，米饭总是煮焦!
如果压力锅第一次被烧糊后不采取妥善措施，以后还可能被烧糊。使用水果皮清除异物

时，可减少煮焦的现象。

1. 放入水果皮，使其超过烧糊部分。(所有水果均可使用) 
2. 与煮饭方法相同，加水后关上盖加热。
3. 锥销开始晃动时，两分钟后把火调小，并再加热30分钟。
4. 充分焖熟后清除异物。
 ︳请避免用力排气，让其自然放气。︳

我们生活空间的气压为1个大气压，水在100°C 左右沸腾，这时如果打开盖，水蒸气会泄露至
外部，因此水温无法上升至100°C 以上。但是用压力锅封闭水蒸气，并将绝对压力提高到2个
大气压时，水的沸点会升至120°C，利用上述原理的烹饪方法便是高压烹饪。
高压烹饪可以在短时间内用高温、高压进行料理，因此味道与营养俱佳，还有效烹饪糙米、

杂粮及蒸菜，从而节约时间和能源。

C 什么是高压烹饪?

B 用压力锅煮饭时，米饭会变色! 
由于大米种类不同，大米含有的成分也随之不同，因此在煮饭后可能呈特殊颜色(蓝色、浅
黄色、浅灰色)。这还与水的成分有关，因而颜色程度也有差异，也可能没有颜色变化。
虽然用高温高压煮饭时会出现上述现象，但用高压煮熟的米饭更易消化，并且味道更佳。

两分钟后

用中火加热 小火加热30分钟

温度 120°C

100°C
高压烹饪

一般烹饪

时间

双耳压力锅

单柄压力锅

06 打开锅盖
• 焖煮结束后倾斜锥销，确认是否充分排气。(部分型号) 完全排气后，安全阀会下降。
• 完全按下把手按钮后，按逆时针方向慢慢打开锅盖。
▶ 避免在按下把手按钮的同时打开锅盖。

• 不易打开锅盖时，表示内部残留压力，请不要用力打开，否则可能会造成危险。
▶ 请不要着急打开锅盖，先用凉洗碗布冷却锅盖后，用正常方法打开。

10

充分排气的状态残留压力的状态

<压力柱>

<部分型号>

充分排气的状态残留压力的状态



Oil

Oil

!! 使用前警告事项

01 禁止用于煮饭或蒸炖以外的其它用途 
• 禁止用于烹制豆饼(豆类)、红豆、咖喱、面食、白水鸡、参鸡汤、油炸、
海带汤、干菜类、 大麦茶、开水、干白菜、果酱，以及煮衣服、消毒
等。尤其烹制粘性大、或容易膨胀、或使用大量油的食物时，放气孔容

易被堵，并有破裂及烫伤的危险。

02 蒸食物时使用蒸屉
• 蒸红薯等食物时，应使用蒸屉避免食物直接接触水，这样才能安全使用
产品。

03 食物量不应超过最大烹饪量
• 因压力锅内部压力异常升高，可能会导致产品破裂。
• 最大烹饪量需控制在锅容量的1/2。 
煮熟时逐渐膨胀的杂粮饭应控制在锅容量的1/3以内(包括水)。

04 把手松动时
• 有摔落危险，并因安全装置不正常操作，可能会造成危险。
• 把手螺丝松动时，请用工具拧紧后使用。
• 配件受损时，请务必进行维修后再使用。

05 禁止擅自拆卸或改造
• 可能会导致故障，或发生安全问题。

보리차

보리차

13

Oil

• 使用前请务必仔细阅读安全警告及注意事项。请妥善保管本说明书。

• 本说明书中记载的内容是为了安全使用产品，并事先防止人体伤害及物质损失，请务必遵守。

• 加热压力锅时，锅内压力及温度将急剧上升，因此存在破裂、烫伤等事故危险。请注意烫伤。

请按照使用方法及注意事项安全使用产品。

警告及注意事项
13 使用前警告及注意事项

15 使用中警告及注意事项

18 使用后警告及注意事项

20 安全帽注意事项

21 密封圈注意事项

22 保管时注意事项

WARNING & 
PRECAUTIONS

警告：违反警告事项时，有导致死亡或重伤的危险。

注意：违反注意事项时，有人体受伤或物质损坏的危险。

!!

!!

12



08 确认放气孔螺母和安全阀螺母是否松动
• 螺母松动时，请务必拧紧后再使用。

15

01 第一次使用产品时 
• 使用前，在压力锅倒入2/3左右的凉水后加醋(一杯水加一勺醋)，之后打开盖烧开。
• 烧开后请用柔软的海绵和中性洗涤剂充分清洗后再使用。

使用前注意事项!!

01 使用中强行打开锅盖时
• 加热中或灭火后马上强行打开锅盖时，锅盖可能会飞出，或因高温
内容物溢出造成烫伤。不得已打开锅盖时，请用锥销充分排气后再

打开。

02 施加冲击或移动时注意事项
• 对产品施加冲击或移动产品时，或摔掉产品时，可能因破裂造成烫
伤，请务必小心。

使用中警告事项!!

14

06 确认锅盖的放气孔是否打通 
• 使用前请确认放气孔是否被堵。
• 放气孔被堵时，可能因内部压力升高造成危险，请务必用安全针打通后再使用产品。

07 零配件或产品破损时禁止使用
• 可能因故障及安全问题导致危险。
• 如果零配件受损时，请及时维修，已变形的压力锅必须废弃。

放气孔状态确认方法

锥销安装方法

1. 喷嘴式 向上拔出锥销。  
 螺丝式 向上垂直拉上后按逆时针方向旋转并拔出。
2. 请确认锥销放气孔是否被堵。
3. 如果被堵时，请用安全针打通放气孔后使用产品。(安全针夹在说明书中。)

喷嘴式 将放气孔上的锥销用力向下按。

螺丝式 竖起锥销按顺时针方向旋转插上。

06 뚜껑의 신호대 구멍이 뚫린 것을 확인 

• 구멍이 막히면 내부 압력이 높아져 위험합니다.

•사용전에 반드시 신호대 구멍이 막히지 않았나 확인하시기 바랍니다. 
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08 신호대 너트, 안전밸브 너트 풀림 확인

•너트가 풀렸을 경우 꼭 조여서 사용합니다.

07 부품 혹은 제품의 파손, 변형이 있을 경우 사용 금지 

•고장 및 안전상의 문제가 발생하여 위험합니다. 

•부품이 파손된 것은 서비스를 받으시고, 변형된 솥은 폐기하여야 합니다. 

15

사용 전 주의 사항

01 처음 사용하실 경우 

•식기용 중성 세제를 스펀지 등에 묻혀서 패킹을 빼낸 후 패킹, 몸체, 뚜껑을 충분히 씻어  

   사용하시기 바랍니다.

•중성세제로 닦은 후 우유나 식초 몇 방울을 물에 희석시켜 줍니다.

!!
신호대 구멍 확인방법

신호추 끼우는 방법

1. 스프링식 신호추를 위로 잡아 당겨 빼줍니다.  

   나사식 신호추를 수직으로 위로 잡아당겨 시계 반대방향으로 돌려 빼줍니다. 

2. 신호대의 뚜껑 안쪽 구멍이 막히지 않았나 확인하시기 바랍니다.

3. 구멍이 막혔을 경우 안전핀으로 뚫어 사용합니다. (안전핀은 설명서에 끼워져 동봉되었습니다.)

스프링식 신호대 위에 신호추를 기울여 아래로 힘껏 눌러줍니다.

나사식 수직으로 세워 시계 방향으로 돌려 끼워줍니다. 

01 사용 중 뚜껑을 강제로 열 경우 

•가열 중이거나 불을 끈 직후에 강제로 열 경우 뚜껑이 날아가거나 고온의 

   내용물이 배출되어 화상의 위험이 있습니다. 부득이 열 때는 신호추와 

   안전밸브를 이용하여 김을 완전히 빼고 열어 주시기 바랍니다. 

02 제품에 충격 혹은 이동 유의

•파열 등으로 화상을 입을 수도 있습니다.

사용 중 경고 사항!!

6

06 뚜껑의 신호대 구멍이 뚫린 것을 확인 

• 구멍이 막히면 내부 압력이 높아져 위험합니다.

•사용전에 반드시 신호대 구멍이 막히지 않았나 확인하시기 바랍니다. 
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07 부품 혹은 제품의 파손, 변형이 있을 경우 사용 금지 
•고장 및 안전상의 문제가 발생하여 위험합니다. 

•부품이 파손된 것은 서비스를 받으시고, 변형된 솥은 폐기하여야 합니다. 

15

사용 전 주의 사항

01 처음 사용하실 경우 
•식기용 중성 세제를 스펀지 등에 묻혀서 패킹을 빼낸 후 패킹, 몸체, 뚜껑을 충분히 씻어  

   사용하시기 바랍니다.

•중성세제로 닦은 후 우유나 식초 몇 방울을 물에 희석시켜 줍니다.

!!
신호대 구멍 확인방법

신호추 끼우는 방법

스프링식 나사식

1. 스프링식 신호추를 위로 잡아 당겨 빼줍니다.  

   나사식 신호추를 수직으로 위로 잡아당겨 시계 반대방향으로 돌려 빼줍니다. 

2. 신호대의 뚜껑 안쪽 구멍이 막히지 않았나 확인하시기 바랍니다.

3. 구멍이 막혔을 경우 안전핀으로 뚫어 사용합니다. (안전핀은 설명서에 끼워져 동봉되었습니다.)

스프링식 나사식

스프링식 신호대 위에 신호추를 기울여 아래로 힘껏 눌러줍니다.

나사식 수직으로 세워 시계 방향으로 돌려 끼워줍니다. 

01 사용 중 뚜껑을 강제로 열 경우 
•가열 중이거나 불을 끈 직후에 강제로 열 경우 뚜껑이 날아가거나 고온의 

   내용물이 배출되어 화상의 위험이 있습니다. 부득이 열 때는 신호추와 

   안전밸브를 이용하여 김을 완전히 빼고 열어 주시기 바랍니다. 

02 제품에 충격 혹은 이동 유의
•파열 등으로 화상을 입을 수도 있습니다.

사용 중 경고 사항!!

6

喷嘴式 螺丝式

喷嘴式 螺丝式
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07 使用蒸屉时，注意避免锅里的水蒸干
• 空加热压力锅时，产品容易受损。
• 蒸屉很烫手，请注意操作。

08 发生异常时急救措施(急速降温)
• 烹饪中感觉异常时，请立即关火并使压力锅保持水平，之后在盖上浇
三分钟以上凉水，直到完全排气后打开锅盖。

• 搬动压力锅时，因把手烫手，所以应使用洗碗布等握紧把手以避免晃
动或摔掉。

▶ 摔落时，可能因破裂造成烫伤。

09 矿物现象
“ 用不锈钢产品做饭(菜)时，锅体可能会变为深紫色或彩虹色! ”
• 什么是矿物现象? 也称作矿物变色，是将食物放入压力锅(平底锅)烹饪时从植物性或动物
性食物渗出的矿物质粘在锅体而变色的现象。

• 根据矿物质种类，颜色与形状也各不一样。
• 矿物现象对人体无害，因此可以放心使用，并可以使用不锈钢专用洗涤剂清除矿物变色。

16

01 不必要的大火会有危险
• 把手烧糊时存在安全隐患。

• 调整燃气灶的火力，以避免火焰超出锅底面。

02 禁止加热空锅
• 可能会造成产品损坏。

03 调整火势以防止烧坏把手
• 使用双眼以上燃气灶时，把手可能被加热，因此要调整火势以避免把
手触到火焰。

04 外部沾有油(食用油)时禁止加热
• 油会燃烧并可能会损坏产品。

05 置于燃气灶中央以保持稳定
• 否则压力锅有可能倾斜倒下。

06 锥销开始晃动时必须将火力调为中火以下
• 火力太大时，米饭容易被煮糊。

使用中注意事项!!
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使用后注意事项!!

01 清洗时使用柔软的洗碗布
• 使用钢丝刷或钢丝球时，产品可能会受损。

02 使用厨房用中性洗涤剂，用海绵等清洗后擦干水分
• 清洗后可能会残留白色粉末，但这是自来水的微量成分。

03 清除锅底焦痕时
• 使用刀、勺等金属时，产品可能会受损。
• 首先浸泡在热水中，待焦痕变软后再清洗。

04 烹饪后保管方法
• 清洗后充分干燥保管。
• 如果在锅内长时间保存食物时，锅壁可能会变色，请将食物置于其
他容器中。

05 每隔六个月进行定期检查
• 确认锥销、放气孔、安全阀、密封圈、把手是否有异常，如有异常
时，请联系本公司客户服务中心。

18 19

사용 후 경고 사항

01 취사 완료 시 김이 완전히 빠진 것을 확인 후 뚜껑을 열기 
•뚜껑이 날아가거나 내용물이 배출되어 화상의 위험이 있습니다. 

•뚜껑을 열 때 손잡이의 버튼이 눌러지지 않을 경우에는 내부 압력이 남아 있어 

   대단히 위험하므로 무리하게 열지 않습니다.

•급히 식사를 할 경우 찬 행주로 뚜껑을 냉각시키고 나서 김이 빠진 것을 

   확인 후 뚜껑을 열도록 합니다.

   (일부 모델의 경우) 김이 완전히 빠져 압력표시 안전장치가 내려간 것을 

   확인한 후 뚜껑을 열도록 합니다. 

02 취사 완료 후 취급 주의
•취사 완료 후 열에 의해 솥, 손잡이, 신호추, 안전밸브가 뜨거워 

   화상의 위험이 있습니다.

03 유아나 어린이가 만지지 않도록 주의
•솥이 뜨거우므로 화상의 위험이 있습니다.

!! 사용 후 주의 사항!!

02 식기용 중성세제를 묻혀서 스폰지 등으로 씻고 물기 제거 
•세척 후 하얀 가루 상태의 것이 남겨질 수도 있지만, 이는 수돗물의 

   미량 성분에 의한 것입니다.

03 눌은 것을 제거 할 경우 
•칼, 숟가락 등 금속을 사용 시 제품이 손상됩니다.

•뜨거운 물에 담가 두어 눌은 것을 부드럽게 만든 후 제거합니다.

04 조리 후 보관 방법 
•세척 후 잘 건조하여 보관합니다.

•솥 안에 음식물을 장기간 보관할 경우 솥이 변색될 가능성이 있으니 

   다른 용기에 옮겨 놓으시기 바랍니다. 

05 6개월마다 정기 점검 
•신호추, 신호대, 안전밸브, 패킹, 손잡이의 이상 유무를 판단하신 후 

   이상이 있을 시 당사 고객 yes 센터로 문의하시기 바랍니다. 특히  

   고무패킹의 경우 사용과 관리를 깨끗이 하고 적어도 6개월 주기로  

   교체하여 주시기 바랍니다.

6

6

01 세척 시 부드러운 행주 사용 
•쇠주걱 혹은 철수세미를 사용할 경우 제품이 손상됩니다.

18 19

사용 후 경고 사항

01 취사 완료 시 김이 완전히 빠진 것을 확인 후 뚜껑을 열기 
•뚜껑이 날아가거나 내용물이 배출되어 화상의 위험이 있습니다. 

•뚜껑을 열 때 손잡이의 버튼이 눌러지지 않을 경우에는 내부 압력이 남아 있어 

   대단히 위험하므로 무리하게 열지 않습니다.

•급히 식사를 할 경우 찬 행주로 뚜껑을 냉각시키고 나서 김이 빠진 것을 

   확인 후 뚜껑을 열도록 합니다.

   (일부 모델의 경우) 김이 완전히 빠져 압력표시 안전장치가 내려간 것을 

   확인한 후 뚜껑을 열도록 합니다. 

02 취사 완료 후 취급 주의
•취사 완료 후 열에 의해 솥, 손잡이, 신호추, 안전밸브가 뜨거워 

   화상의 위험이 있습니다.

03 유아나 어린이가 만지지 않도록 주의
•솥이 뜨거우므로 화상의 위험이 있습니다.

!! 사용 후 주의 사항!!

02 식기용 중성세제를 묻혀서 스폰지 등으로 씻고 물기 제거 
•세척 후 하얀 가루 상태의 것이 남겨질 수도 있지만, 이는 수돗물의 

   미량 성분에 의한 것입니다.

03 눌은 것을 제거 할 경우 
•칼, 숟가락 등 금속을 사용 시 제품이 손상됩니다.

•뜨거운 물에 담가 두어 눌은 것을 부드럽게 만든 후 제거합니다.

04 조리 후 보관 방법 
•세척 후 잘 건조하여 보관합니다.

•솥 안에 음식물을 장기간 보관할 경우 솥이 변색될 가능성이 있으니 

   다른 용기에 옮겨 놓으시기 바랍니다. 

05 6개월마다 정기 점검 
•신호추, 신호대, 안전밸브, 패킹, 손잡이의 이상 유무를 판단하신 후 

   이상이 있을 시 당사 고객 yes 센터로 문의하시기 바랍니다. 특히  

   고무패킹의 경우 사용과 관리를 깨끗이 하고 적어도 6개월 주기로  

   교체하여 주시기 바랍니다.

6

6

01 세척 시 부드러운 행주 사용 
•쇠주걱 혹은 철수세미를 사용할 경우 제품이 손상됩니다.

18

01 烹饪结束时，在确认完全排气后打开锅盖
• 否则可能因锅盖飞出，或内容物溢出造成烫伤。
• 打开锅盖时，如果按不下把手的按钮，表示内部残留压力。这种情况很
危险，请不要强行打开锅盖。

02 烹饪结束后的注意事项
• 烹饪结束后，锅体、把手、锥销、安全阀等仍有余热，请注意烫伤。

03 避免婴幼儿触摸压力锅
• 锅体很烫，有烫伤危险。

使用后警告事项!!
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01 密封圈受损时需购买并更换
• 密封圈的变色不会成为问题，但密封圈变小或撕裂时，可能会造成 
漏气。

• 密封圈为消耗品。以六个月为周期，如有异常时请及时更换。
▶ 长时间使用密封圈时，因收缩可能会造成性能低下。

• 密封圈开裂时，有食物飞溅的危险。
• 漏气时，请检查密封圈是否受损。
▶ 请在附近大型超市或客户服务中心购买密封圈。

02 密封圈有孔的理由
• 烹饪中如果压力锅被堵时，该部位的密封圈被挤或被翻开进行排气。
▶ 本产品已获得KC(安全认证)。

密封圈注意事项!!
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02 煮饭前操作方法
• 请从锅盖内侧放气孔取下安全帽，并确认放气孔的螺母是否插有橡皮圈。
• 清洗放气孔螺母、橡皮圈和安全帽后再使用。
• 清洗后将安全帽插入放气孔的螺母中。
▶ 放气孔的安全帽易于拆卸和清洗。

03 锅盖内侧放气孔的安全帽应保持干净
• 夹有异物时，放气孔可能会被堵。

04 安全帽不易插入时
• 请确认安全帽是否夹有异物，并清洗后再使用。

05 丢失安全帽时
• 丢失时虽然不影响使用，但使用安全帽时放气孔不易堵塞。
• 请联系本公司客户服务中心购买和使用。

安全帽注意事项!!

01 各部分名称及功能说明

橡皮圈 帮助拆卸安全帽的功能

放气孔螺母 固定放气孔，并防止堵塞的装置

安全帽 防止放气孔堵塞的装置
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其它信息
24 申报故障前确认事项 

26 消费者纠纷解决标准说明

ADDITIONAL
INFORMATION
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01 保管产品时需保持干净
• 产品在残留水分的状态下长时间保管时，可能会出现变色，因此保管时请务必擦拭干净。

02 保管时需完全去除盐分
• 烹饪带有盐分的食物后，请务必洗净盐分后保管。产品残留盐分时可能会受损。

保管时注意事项!!
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■ 什么是以消费者为中心的经营理念(CCM,Consumer Centered Management)?

是从消费者的角度，以消费者为中心(重新)开展所有的企业活动，并评价和认证
是否持续改善相关活动的制度。

该制度的目的在于通过扩大以顾客至上的企业文化，并建设和维护与消费者相

关的系统，加强内外竞争力，并通过加强消费者权益，最终加强消费者利益。

- 2010年12月，PN枫年在厨具制造企业中首次获得了CCM认证。

24

申报故障前请再次确认以下内容

现    象 措施

把手(安全装置)漏气。 • 移动密封圈的位置，如果密封圈夹有异物时，请清洗干净。

由于安全阀部位漏气，压力不够。 • 零配件的螺母松动时，请咨询客户服务中心。

锥销下方溢出水。 • 这是因为大米充分吸收水分前到达沸点，请调小火力。

锥销不晃动，锥销下方漏气。
• 竖起放气孔，确认放气孔是否被堵。
• 放气孔螺母与放气孔螺丝没有完全结合或松动，请咨询客户服务中心。

米饭总是糊底。
• 火力正常时，请提前关火。
• 请确认是否漏气后，更换为新的密封圈。

安全帽不好插上时 • 请确认放气孔安全帽内侧是否夹有异物，并清洗后再使用。

丢失组件时 • 请联系本公司客户服务中心重新购买。
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消费者纠纷解决标准说明

时间 维修内容及使用说明介绍 维修地点 维修工姓名 签名  

︳接受服务后请务必获得签名，以便继续享受服务。接受付费服务后请务必索取发票。︳

● 维修及维护内容

• 对产品清洁及调整、使用方法的说明并非为故障。
• 本公司对用户过失引发的安全事故不承担任何责任。
 - 因用户不注意导致故障时
 - 因消费者擅自维修或改造导致故障时
 - 用于烹饪以外的其它用途时
• 停产型号的零配件供应期限为5年。
• 对于零配件已超出供应期限的产品，只有零配件有库存时提供维修服务。
• 1年以内购买的产品必须携带发票才可获得免费维修。
• 为安全使用产品，请使用原厂零配件。
• 购买产品时请务必确认商标。因购买仿造品发生问题时，公司不承担任何责任。

● 索赔标准

厨具

纠纷类型 解决标准 备注

1) 因购买1个月以内自然发生的产品质量、性能及功能上的缺陷造成的损失 -  更换产品，或按购买价退款

折旧后余额计
算为购买价-折
旧费

2) 因保修期以内正常使用过程中发生的质量、性能及功能上的缺陷造成的损失
 -  发生缺陷时
 -  虽然进行维修，但再次发生缺陷时(第二次)
 -  无法维修时
 -  无法更换时，或即使更换，但仍然发生相同缺陷时

- 免费维修
- 产品更换
- 产品更换
- 按购买价退款

3) 零配件供应期内因没有维修用零配件库存发生的损失
 -  保修期以内
  •  正常状态下因自然发生的质量、性能及功能上的缺陷造成损失时
  •  因用户过失发生故障时
 -  超过保修期时

• 更换产品，或按购买价退款
•  收取付费修理部分的金额后更换产品
-   退还从购买价扣除折旧后余额后，加上购买价

5%的金额 (折旧后余额< 0 时视为0)

4) 商家丢失消费者委托修理的产品时
 -  保修期以内
 -  超过保修期时

- 更换产品，或按购买价退款
-  退还折旧后余额加上购买价10%的金额 (最高限
额：购买价)
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· 在保修期内正常使用的过程中发生故障时，可前往本公司经销商或客户服务中心免费维修。

· 保修期过后，或因消费者使用不当发生的故障为付费维修。

· 本产品通过了严格的品质管理及检查过程。

· 申请服务时请务必出示本保证书。

· 本保证书中没有记载的内容遵循消费者纠纷解决标准。
- 因消费者使用不当(移动、摔落、冲击、破损、过热、强行操作等)导致故障时

- 因自然灾害(火灾、煤气、地震、风水灾)导致故障时

- 更换使用中正常磨损的消耗品零配件时

产品名称 

购买日期     

型号名称

购买地点   年           月            日 联系电话)

● 产品信息

姓       名   

地       址 

联系电话

● 顾客信息

产品质量保证书

● 保修期

密封圈 锅体及主要零配件(把手、锥销、放气孔、安全阀) 备注 

6个月 1年 因用户使用不当导致的故障为付费维修。



●  总公司 : 京畿道安山市檀园区别望路 620
●  发行日期 : 2014. 12  www.pn.co.kr

PN枫年客户服务中心 

不锈钢压力锅使用说明书


